关于做好我校学生甲型H1N1流感疫苗接种工作的通知
当前，全球甲型H1N1流感疫情仍在发展，我国甲流防控形势依然严峻。为切实做好我校下一阶段甲流的综合防治工作，最大限度地发挥甲型H1N1流感疫苗的保护作用，遵照《南京地区高校甲型H1N1流感疫苗接种工作方案》（宁防甲组办[2009]31号）的要求，结合我校多校区办学的实际，为及时、有序地组织好本次学生甲型H1N1流感疫苗接种工作，特通知如下：
一、加强组织领导

本次学生甲型H1N1流感疫苗接种工作时间紧、任务重，加强疫苗接种全过程的组织领导，是保质保量完成接种任务的关键。在校突发事件应急处置领导小组的领导下，各相关部门要高度重视，进一步明确职责，强化协调配合。校突发事件应急处置领导小组办公室全面负责本次疫苗接种工作。宣传部、学生处、研究生院、后勤处、后勤集团、一卡通中心、各学院（系）、海外教育学院、成贤学院、各校区管委会、中大医院、校医院等有关部门要明确专门负责人，负责本部门的具体工作。
二、加大宣传力度
本次接种甲型H1N1流感疫苗是减少聚集性疫情发生、降低发病率，促进学生的身心健康，维护教学科研工作秩序的有效措施；也是高校甲型H1N1流感综合防治的重要内容。做好宣传动员、做到知情同意，是实现本次接种工作高标准、严要求的前提。结合宁防甲组办[2009]31号文件内容，宣传的重点是疫苗接种目的，接种原则、接种对象、接种程序、禁用人群、接种前后注意事项；同时要密切关注学生的思想动态、加强正面引导，防止偶合事件的发生及其造成的不良影响。
三、接种任务分解

（一）校突发事件应急处置领导小组办公室全面负责，总体协调，制订疫苗接种日程，收集接种相关的信息，统一报卫生、教育部门。
（二）宣传部负责全校、全过程的宣传工作，并指导各学院（系）、成贤学院做好相应的宣传工作。
各校区管委会负责临时接种现场的安排和相关协调工作；

（三）学生处和研究生院负责接种预登记工作，召开专门会议，要求各学院（系）在广泛宣传的基础上，本着“知情同意、自愿、免费接种”的原则，按校区、院系（包括本科生、研究生、海外教育学院学生）进行登记汇总，于12月17日前报学生处、校突发事件应急处置领导小组办公室。成贤学院学生较多，可按系统计，直报校突发事件应急处置领导小组办公室。
（四）学院（系）、海外教育学院、成贤学院

1、将宣传的重点具体落实到每个班级；
2、按要求进行接种预登记、核实、汇总、上报；

3、在本院（系）接种时，安排专人进行现场的秩序维护和接种学生的身份识别；

4、成贤学院根据接种人数，负责接种日程和接种现场的安排；

（五）后勤处、后勤集团负责接种疫苗、器材、人员和应急的交通，及丁家桥校区临时接种现场的安排和卫生工作。
（六）一卡通中心负责疫苗接种现场的电子档案建立和身份识别。

（七）校医院

1、接种人员的安排和技术培训； 
2、与区疾病控制中心联系，保障疫苗供给；

3、临时接种点的功能分区和布置；

4、急救物品的准备和急救人员的安排；

5、接种知情人同意单收集、接种信息录入、汇总、上报；

（八）中大医院安排专人和救护车，负责接种现场急救工作；

四、具体要求

1、各单位将指定的负责人姓名、联系电话、电子邮箱，在12月17日前报学生处、校突发事件应急处置领导小组办公室。
2、接种预登记工作需按要求填写、按时上报（附件1）。
3、为统一口径，院系宣传参照附件2、附件3的内容。

4、要求自愿接种的学生持一卡通，本人签名的《南京市甲型H1N1流感疫苗接种知情同意单》（附件3）。

附件1接种预登记表

附件2宁防甲组办[2009]31号

附件3《南京市甲型H1N1流感疫苗接种知情同意单》
附件1                  接种预登记表

学院（系）名称：

	学生姓名
	一卡通号
	所在校区
	是否属于禁用人群
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负责人姓名：       联系电话：        （O）；       （手机）：电子邮箱：
